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Kao dio početnog sastanka, prva studijska posjeta projekta LeadEx istražila je
primjere dobre prakse u Regiji Murciji kroz posjete IES Politécnico de Murcia i
CEIP Federico de Arce, pružajući uvid u stručno i cjeloživotno obrazovanje, kao i
u osnovnoškolsko i predškolsko obrazovanje.
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2026

Helen Arus iz Estonske agencije za
kvalitet u obrazovanju (HAKA)
objašnjava razloge uključenosti Estonije
u projekat LeadEx i očekivanja od
projekta.

Juan García Iborra, rukovodilac Službe
za obrazovne programe Regije Murcia,
objašnjava zašto se regija uključila u
projekat LeadEx i koje koristi očekuje
od učešća.

LeadEx Kick-off u Murciji
Projekat Interreg Europe LeadEx – Learning about the Educational
Approach to Develop Excellence – započeo je u Murciji 19. i 21. maja
2025. godine. Novi četvorogodišnji projekat, sufinansiran od strane
Evropske Unije, ima za cilj unaprijediti obrazovne politike u Evropi. Kroz
holistički pristup međuregionalnom učenju, projekat podstiče
kontinuirani profesionalni razvoj nastavnika, uključivanje, digitalne
inovacije i inovacije, s posebnim naglaskom na ranjive grupe.
PROČITAJTE VIŠE.

Pogledajte video projekta Posjetite web-stranicu projekta.

U fokusu: studijski posjet Regiji Murciji

Pogledajte dva intervjua s početnog sastanka:
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Heli Mattisen (Estonska agencija za
kvalitet obrazovanja (HAKA) i Alesa
Mihelic (Ministarstvo obrazovanja,
Slovenija) dijele svoja iskustva u
projektu LeadEx i ističu suradnju
između Estonije i Slovenije.

Učesniki projekta Maie Kitsing,
savjetnica u Ministarstvu
obrazovanja i istraživanja Estonije,
objašnjava svoj interes za projekat
LeadEx i svoju saradnju sa
Estonskom agencijom za kvalitet
obrazovanja (HAKA).

Druga studijska posjeta projekta LeadEx i prvi
međuregionalni obrazovni seminar u Estoniji

Od 9. do 11. marta 2026, partneri projekta LeadEx okupili su se u
Tallinnu u Estoniji na drugoj studijskoj posjeti i prvom
međuregionalnom obrazovnom seminaru, usmjerenom na estonski
obrazovni sistem, s posebnim naglaskom na kontinuirani profesionalni
razvoj nastavnika, a domaćin je bila Estonska agencija za kvalitet
obrazovanja (HAKA). Okupljajući regionalne predstavnike, učesnike i
stručnjake, sastanci su pružili priliku za razmjenu stavova i diskusiju o
nalazima Zajedničkog izvještaja o regionalnoj dijagnostici
obrazovanja projekta LeadEx koje je izradio EARLALL. PROČITAJTE
VIŠE.

Berta López López, projektni
partner iz Centra za učitelje i
resurse Regije Murcia, dijeli
svoje ključne utiske nakon
studijske posjete Estoniji.

Dobre prakse
Otkrijte inspirativna i provjerena obrazovna rješenja
identifikovana kroz projekt LeadEx.
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Učešće na događanjima
Od 30. septembra do 2. oktobra 2025,
tim projekta LeadEx učestvovao je na
danima projekata Interreg Europe
u Lilleu. Predstavnici Regija Murcia -
Regionalnog ministarstva obrazovanja
i stručnog osposobljavanja (vodeći
partner), Podkarpatske regije i
Evropskog udruženja regionalnih i
lokalnih vlasti za cjeloživotno učenje
učestvovali su i stekli uvid u
upravljanje projektima, finansijsko
izvještavanje i komunikaciju.
PROČITAJTE VIŠE.

Evropsko udruženje regionalnih i
lokalnih vlasti za cjeloživotno
učenje, u ime projekta LeadEx,
predstavilo se na Evropskoj
nedjelji regija i gradova 2025. u
Bruxelles od 14. do 15. oktobra,
promovišući svoju misiju i ističući
važnost međuregionalne suradnje u
unapređenju cjeloživotnog učenja.
PROČITAJTE VIŠE.

15. oktobra, tokom obilježavanja
Nacionalnog dana obrazovanja
u Podkarpatskoj regiji, održana
je konferencija kojom je službeno
pokrenut projekt LeadEx.
Događaj je okupio nastavnike,
obrazovne stručnjake i
regionalne predstavnike,
uključujući članove vlasti
Podkarpatske regije. PROČITAJTE
VIŠE. 
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LeadEx partners

Učestvovanje na događanjima

Dana 23. marta2026., partneri
projekta LeadEx učestvovali su online
na 6. međunarodnoj konferenciji o
obrazovanju darovitih, koju je
organizovao European Talent Centre
Croatia. Događaj je okupio više od
1.000 učesnika iz 14 zemalja,
podstičući razmjenu među
stručnjacima i praktičarima te jačanje
pristupa obrazovanju darovitih u
skladu s ciljevima projekta LeadEx.
PROČITAJTE VIŠE.
 

EARLALL, savjetodavni partner projekta
LeadEx, učestvovao je online na 12.
Interregionalnom forumu saradnje
„Europe, Let’s Cooperate!“. Diskusije su
bile u skladu s ciljevima projekta LeadEx,
posebno u podsticanju učenja o
politikama, uključivanja učesnika i
razmjene dobrih praksi u obrazovanju.
PROČITAJTE VIŠE.

Regija Murcia. Regionalno ministarstvo obrazovanja i strukovnog
osposobljavanja (Španjolska)
Europsko udruženje regionalnih i lokalnih vlasti za cjeloživotno učenje
(Belgija)
Estonska agencija za kvalitetu obrazovanja (Estonija)
Centar za strukovno obrazovanje (Crna Gora)
Regija Središnja Danska (Danska)
Podkarpatska regija (Poljska)
Ministarstvo obrazovanja (Slovenija)
Varaždinska županija (Hrvatska)
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